







Samotar iz West Enda.

ROMAN IZ ŽIVLJENJA. Za "Glas Naroda" priredil G. P.

31

(Nadaljevanje.)

Sara je bila očitvidno razveseljena. — Vaše ambicije ne leže v to smer? — ga je vprašala. — Nobenega vprašanja ni o tem, da bi se pripetila taka katastrofa. Jaz sem vam že povedal, da sva družba, kot taka, — in jaz končni drug z drugim.

ČITAJTE!

IVAN ZORMAN — slovensko-ameriški pesnik

EDEN IZMED MNOGIH ZANIMIVIH ČLANKOV, KI JIH VSEBUJE

Slovensko-Amerikanski Koledar za 1929

CENA 50 CENTOV

GLAS NARODA, 82 Cortlandt St., New York, N. Y.

W. Polte:

S pijanci med nebom in zemljo.

V svoji desetletni praksi kot vodnik potniških letal sem doživel mnogo nenavadnih prigod. A vse to se daleč za menoj in le nekatere se še spominjam. Med njimi najboljše one, kako sem vozil pijance na vselej v Linskem; kako vleče iz kovčega tretjo steklenico konjaka. Narahlo me je obšla zona in leden znoj mi je stopil na čelo Med Labo in Muldo mi je sfrčala tudi ta steklenica srečno mimo glave.

nahitro zakročil, iščoč pripravnih tal potlej pa sem okrenil letalo naravnost na njive pod seboj. Pristanek je bil tak, kakršnega sem pričakoval. Pri prvem sunku, ko so se kolesa dotaknila zverženih tal nas je s tako silo vrglo kvišku, da je rogovilež zletel z motorja preko moje glave in zadaj telebnil na tla. Ostali smo odrezali bolje nego sem pričakoval. Letalo je še nekaj časa skakalo čez razore, potem pa se je ustavilo. Tudi poškovalo se ni kaj sile Samo eno kolo se je malo zveržilo. Skočil sem s sedeža in pomagal na tla še potnikom, ki pa so, videč, da ne morejo spodobno stati na nogah, odklovrtili pod bližnji grm, kjer so se zlekneli po tleh, čakaje, kaj se pride. Kmalu se je pri vlekel za njimi tudi tovariš, ki je bil že preje tako neradovoljno zapustil letalo, ki je pa k sreči padel tako mehko, da se ni prav nič pobil.

Kretanje parnikov Shipping News

8. decembra: München, Cherbourg, Bremen Ile de France, Havre (NAŠ BOŽIČNI IZLET)
11. decembra: Saturnia, Trst Deutschland, Cherbourg, Hamburg Berlin, Cherbourg, Bremen
12. decembra: Roma, Napoli, Genova George Washington, Cherbourg, Bremen

6 DNI PREKO OCEANA

Najkrajša in najbolj ugodna pot za potovanje na ogromnih garnikih: Ile de France 7. dec.; 11. jan. Paris — 17. dec. (10. zvečer) Paris — 25. jan. (opolnoči)



Kako se potuje v stari kraj in nazaj v Ameriko.

Kdor je namenjen potovati v stari kraj, je potrebno, da je poučen s potnih listih, priložni in drugih stvarih. Vred naše dolgoletne iskusiče vam mi zamoremo dati najboljša pojasnila in priporočila, vedno le prvotne brzoopričke.

KAKO DOBITI SVOJCE IZ STAREGA KRAJA

Od prvega julija je veljavni nova ameriška priseljeniška postava. Glasom te postave zamorejo ameriški državljani dobiti svoje žene in neporočene otroke izpod 21. leta ter ameriške državljanke svoje moše s katerimi so bile pred 1. junijem 1928. leta poročene, izven kvote.

SAKSER STATE BANK 82 Cortlandt Street NEW YORK

FILMSKA CENZURA V ITALJI

Človek bi časih res mislil, da Italija uvaja metode, ki so bile nekoč doma v cesarski Avstriji. Zdaj je prepovedala film, ki prikazuje zmagovite vojske antantnih držav. Motivacija te prepovedi je kaj originalna. Pravi namreč, da se na ta način zmanjšujejo zasluže italijanske vojske in obija patriotični duh italijanskega ljudstva. Pa tudi drugače ne povzljajo takošni filmi duha prebivalstva, ki ni naklonjeno strahotam vojne. Mislimo, da tiči baš v tej bojzani in strahu povod za prepoved rečenega filma. Italijan je bil strahopeten vedno, kadar se je bilo treba udariti zares.

Druga prepoved se tiče filma, ki je prikazoval napolitanske ulice. Ti kraji nehigijenični, umazani, polni berabečev in roparjev ter kažejo ondoto ljudstvo v pozicijskih brezdelja — il dolce far niente — kakor imenujejo ta Italijani. Fašističnega režima je tega sram, zakaj odkar je na krmilu, ni mogel zatreti navad in običajev, ki niso nič kaj laskavi za vlado, preporejajoča 40 milijonsko ljudstvo.

Advertisement for Nočno Oslabelost Mehurja ali Bolami Lodic pri starih hitro pomoč pristanim Santal Midy Uspenje-Nekod-tjivo.

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA "GLAS NARODA", NAJVEČJI SLOVENSKI DNEVNIK V AMERIKI.

Advertisement for NUDIMO VAM IZVANREDNO PRILIKO in jamčimo prijeto in brezskrbno potovanje vsem rojakom, kateri se želijo udeležiti našega BOŽIČNEGA IZLETA DNE 8. DECEMBRA t. l. s parnikom

Advertisement for "Ile de France" našim rojakom najbolj priljubljen velikim francoske parobrodne družbe. Oprema, hrana in postrežba je itak slehernemu dobro znana in je vako priporočilo nepotrebno. V OSMIH DNEH V SLOVENIJI, kjer Vas pričakujejo sorodniki, prijatelji in znanci. SEDA J JE ŠE ČAS, da vredite vse potrebno za odhod. Za ceno, preskrbo potovalnih listin in rezervacije obrnite se na SAKSER STATE BANK 82 CORTLANDT STREET NEW YORK, N. Y.